

# OBECNÍ ÚŘAD BŘEŽANY I

Břežany I čp. 67, 280 02 Kolín  
tel: 321729326, email: ou.brezany1@tiscali.cz

6.9.2021

Vážení a milí spoluobčané,

dne 14.9.2021 začne v obci Břežany I. na základě projektové dokumentace a územního rozhodnutí výstavba optické sítě, která se dotkne celé obce tak aby mohl být vysokorychlostní internetový servis zaveden do domácnosti nebo alespoň připraven do budoucna na hranicích Vašich pozemků po každého z Vás.

Po celou dobu se stavebníci vynasnaží co nejméně komplikovat život Vás občanů, ale prosíme o shovívavost vůči výkopku umístěného místy v silnici či na chodníku, výkopům jako takovým, přerušeným vjezdům, pohybům strojů po obci, produkovanému hluku atp. Celá stavba se bude realizovat z velké části postupně a se snahou po určitých úsecích uvádět trasu výkopů do původního stavu pro zachování zvyklého komfortu pohybu silničního i pěšího charakteru. Před přerušením vjezdů a popřípadě i silnic budou vždy dotčení obyvatelé včas a osobně či telefonicky upozorněni. Vzájemná dohoda je naším cílem.


Veškeré otevřené výkopy budou zabezpečeny výstražnou páskou či zábranami, ale přesto Vás prosíme o větší ostražitost vůči sobě i svým dětem, vnoučatům, synovcům a neteřím. Některé výkopy obnažují i části sítí společností ČEZ, Cetin, nebo obecního veřejného osvětlení tyto všechny sítě jsou životu nebezpečné a pod stálým proudem a proto Vás prosíme aby nikdo nepovolaný nevstupoval do výkopů, jam a ani se nepohyboval zbytečně po vykopané zemině okolo.

Plánované dokončení stavby není možné s ohledem na počasí přesně určit.  
Stavba začne realizací výkopu trasy směrem od obce Chocenice.

Děkujeme za pochopení a shovívavost. Doufáme, že s výsledkem a sítí budete spokojeni.  
V případě dotazů a připomínek nás kontaktujte osobně nebo telefonicky.

S pozdravem a přáním hezkého dne.

Starosta  
Michal Černík



Členové zastupitelstva: Michal Černík, Michal Nykodým, Miloslav Zemina, Milan Pánek, Martin Hradecký, Milan Klouček, Jan Černík

IČO : 235 270

Bankovní spojení : Komerční banka Kolín

Číslo účtu : 10625151/0100